

## “郑”温暖

## 温暖郑州

传播“郑能量” 感染你我他



“衣往情深”进工地,为农民工送温暖

大爱中原·暖冬行动

“太好了,天冷了

正准备买棉衣呢,你们就送来了”

许昌的梁师傅“请晚报给我家人带句话,我在郑州挺好的”



领到爱心衣物的农民工很感动



爱心人士送衣物



真暖和

捐衣物、需要衣物  
请来电

有哪些单位或个人想捐赠御寒衣物,有哪些工地需要衣服?请与暖冬小组工作人员联系。郑州晚报热线96678、衣往情深公益项目电话56660512。行动小组还将继续走到需要帮助的人们身边,把御寒衣物及时送到困难群众身边。

送衣物  
请看看这些规范

捐物助人、循环利用、服务群众、奉献社会。通过募集社会闲置衣物等资源,再经过物资基地的整理、分拣、消毒后转赠给需要帮助的人。

“暖冬行动”小组坚持规范、公正、公开的工作,让有需要的人得到实实在在的帮助,让爱心传递。他们制订了一些具体的捐赠规范,如领用单位和个人应该通过暖冬热线报名申请,经过核实后由志愿者根据需要的数量前往发送。

受助者应该填写回执单,并现场拍照留存。原则上个人可以申请10件以内的衣物,团体申请500件以内,需要填写申请表,物资回收单,确保衣物的准确送达。

志愿者可以是个人、团队、快递公司以及其他组织,活动小组还将招募一些宣传员,在爱心转赠活动中拍摄照片,收集相关资料,宣传暖冬行动,把影像资料整理传给行动小组存档。

“郑州晚报·衣往情深”项目组推动“大爱中原·暖冬行动”以来,读者和市民热情高涨,在即将到来的寒冬,大家都想为那些需要防寒衣物的人送去温暖,本报热线电话96678响个不停,有要捐衣物的,有要放置捐物箱的,有要跟随送衣物行动的……昨晚,“暖冬行动”小组成员和志愿者及爱心人士、私家车主、爱心的哥下工地,将市民捐献的爱心衣物送给住在工棚里的外来务工人员。郑州晚报记者廖谦 孙晓菲 实习生李怀慈 文/图

## 爱心来电 “我们想参加暖冬行动”“你们需要几台车我们就提供几台”

“我们公交四公司打算参与到暖冬行动中!”昨日,公交四公司一位负责人来电,他们计划在公交车上张贴“暖冬行动”的宣传页,号召乘客把自己的旧衣物带到公交车上,再由公交四公司统一回收交到晚报“衣往情深”暖冬行动项目组。

路达出租车公司的的哥李

冕说:“一看到暖冬行动,我们公司领导非常重视,还到‘衣往情深’捐物箱地点了解了一下,号召公司的的哥的姐捐赠闲置衣物,并组织大家参加爱心转赠队,现在已经有50多人报名了。”

“暖冬行动非常有意义,我们爱心车队愿意为需要帮助的

人尽一份心,你们需要几台车我们就提供几台!”广泰公司优优车队的哥崔先生说。

陈中教育集团来电表示,他们将组织集团教职员工捐衣物献爱心,并打算组织人员一同把“衣往情深”整理消毒过的衣物给附近的外来务工人员以及子女发放。

## 网上传播温暖 “暖冬行动”官方微博昨上线

“暖冬行动”小组的官方微博也于昨日上午,在网络上传播郑能量,宣扬郑州温暖的故事。

中原网为此正在设立专门的“暖冬行动”专题板块,并纳

入由市委宣传部、市互联网信息办公室主办、中原网承办的“郑州市首届网络文化节”活动,该专题近日即将上线,及时播报“暖冬行动”的活动详情。

## 爱心人士深夜为农民工送温暖

得知晚报的“暖冬行动”后,郑州市的爱心的哥的姐们主动打来热线电话,表示愿意提供车辆帮助运送爱心衣物,贡献自己的爱心。

为了不影响工人们干活和休息,活动组一行特别选在工人们下工吃晚饭时赶赴工地。

活动组先来到中国水电路桥陇海路工程建筑工地,听说这些衣物都是免费送给他们的,许多农民工都围了上来,“我想要件大衣。”“有没有棉鞋?”

“别着急,都有。”爱心人士把御寒衣物摊开,让农民工挑选合身的衣服。发放过程大约持续了半小时,拿到自己中意衣物的农民工脸上乐开了花,“太好了,天冷了,正准备买棉衣呢!你们就送来了!”

来自驻马店市的工人白师傅高兴地领到了羽绒衣,他感谢社会各界的帮助,表示要尽力将工程建设好。

“请晚报给我家人带句话,我在郑州挺好的!”来自许昌的

农民工梁师傅对记者说。梁师傅是夜班工人,他说家里给寄的棉袄还没到,的哥的姐送来的爱心衣物可真是帮了大忙!政府对农民工越来越关心,考虑越来越周到。

随后,大家又赶赴中原路西三环正在施工的工地为那里的100多名农民工兄弟送去了棉衣。

昨晚,本报与“衣往情深”公益项目组以及爱心的哥的姐们一起,把300余件过冬衣物送到农民工兄弟手中。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费